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UTILIZE O LEITOR RESPOSTA ABAIXO DESSA LINHA ENQUADRANDO A CAMERA APENAS NAS BOLINHAS
Obs.: Nao deve existir nenhum tipo de rasura ou marcacao extra préxima ao gabarito.
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Questao 1

Ao término de uma avalicdo de matematica os colegas da classe estavam discutindo o resultado de

uma quest&o que pedia para calcular 325 —273.

Entre os diferentes resultados comentados por eles, o correto é

1

A) (-1) 5.
B) —1.
C) 5%.

1

D) 5 5.

Questao 2

1

3

O valor da expressdo 24 -24 +32.32 ¢

A) V2 +3.
B) 11.
C) 13.
D) 85.

Questao 3

Uma industria quimica, para produzir um determinado composto, tem um custo fixo de R$ 500,00 mais
R$ 2,00 por litro fabricado. O custo total C(x) de produgao é dado pela fungdo C(x) = 500 + 2x, onde
C(x) é o custo em reais e x € a quantidade em litros do composto. O grafico que melhor representa o

custo C(x) em relacédo a quantidade de litros do composto é:
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Questao 4

Como tarefa de casa, um estudante teve que construir o grafico abaixo.

A fungao a que esse grafico corresponde é:

A) y =-2x
B) y =—x
C)y=x

D) y =2x
Questao 5

Ao ler uma reportagem sobre producgéo de celulares, onde uma certa fabrica produz quatro celulares a
cada 15 segundos, Marcos ficou imaginando quantos celulares sdo produzidos por dia nesta fabrica.
Para auxiliar, ele construiu um quadro com a quantidade de celulares produzidos por essa fabrica em

relacdo a horas trabalhadas:

Numero de celulares produzidos em relagao as horas trabalhadas

Tempo em horas (1) 1

2

3

4

Quantidade produzida (Q) 960

1920

2 880

3 840

Baseando-se nessa tabela, a representagao algébrica de uma fungao, que permite Marcos calcular a

quantidade correta de celulares, produzidos em relagao as horas trabalhadas, é:

A) Q (t) = 960

B) Q (t) = 15.t

C) Q (t) = 960 + 960.t
D) Q (t) = 960.t
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Questao 6

A féormula de Lorentz é utilizada para calcular a massa ideal que uma pessoa deve ter em fungao da

h-150

altura. A formula € M=h-100 - , onde M(h) &€ a massa ideal em quilogramas (kg), h a altura

em centimetros (cm) e k uma constante que vale 4 para homens e 2 para mulheres. Por essa férmula,
uma mulher que tem 160 cm de altura devera ter uma massa ideal de

A) 125 kg.

B) 62,5 kg.

C) 55 kg.

D) 25 kg.

Questao 7

Celso encomendou uma mesa quadrada, mas depois de pronta ele verificou que ela deveria ser 5 cm
menor em suas dimensdes, conforme ilustragdo abaixo. Supondo que a area original da mesa seja
representada por x? cm?, a expressao que representara a area da mesa apos a reducao sera:

X

A
Y

L __ I -
! _1_5 cm
v 1

A) x2-5
B) x2—-25
C) x2—-10x + 25
D) x2+10x + 25
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Questao 8

Uma professora pediu a seus estudantes fatorarem a expressao 5xb + b + Syx + y. A fatoragao correta
e:

A)S5x(b+y)+b+y

B)S[x(b+y)+b+y

C) (b+y)(dx+1)

D) (5xb + b) (5yx +y)

Questao 9

Todos nds estamos suscetiveis a doencgas, principalmente as que sdo causadas por virus. Esses
seres microscopicos podem causar varias enfermidades, a gripe tem um virus com o comprimento de
0,000 000 000 023 m, para medirmos em escala mais conveniente podemos usar o picometro, cuja
abreviagao é pm, onde 1 pm = 10> m = 0,000 000 000 001 m. O comprimento do virus da gripe em
picbmetro fica

A) 0,23 pm.

B) 2,3 pm.

C) 23 pm.

D) 230 pm.

Questao 10

Em um espaco de memoria de 1 GB, é possivel armazenar 8,6 bilhées de sinais chamados de bits.
Em um espaco de memoaria de 3,2 GB é possivel armazenar

1 GB = 8,6 bilhoes de bits

A) 11,8 bilhdes de bits.
B) 25,8 bilhdes de bits.
C) 27,52 bilhdes de bits.
D) 275,2 bilhdes de bits.
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Questao 11

Uma certa empresa de recursos humanos fez o seguinte anuncio:

Contrata-se
Cargo Remuneragao
Técnico em Logistica R$ 9 000,00
Técnico de Seguro R$ 7 000,00
Técnico de Mecanica R$ 4 600,00
Técnico de Enfermagem R$ 4 500,00
Técnico em Estética R$ 3 800,00

O grafico que melhor representa a tabela é:

Cargo por Remuneragéo

Cargo por Remuneragao

Técnico em Estética [N Técnico em Estética [
Técnico de Enfermagem [ Técnico de Enfermage [
Técnico de Mecanica [N Técnico de Mecanica [
Tecnico de Seguro I Tecnico de Seguro I
Tecnico em Logistica GG Tecnico em Logistica I
0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00
Remuneragédo milhares R$ Remuneragéo milhares R$
C) - Cargo por Remuneracéo D) - Cargo por Remuneragéo

x 10,00 x 10,00
2 9,00 8 900
g 800 & 800
< 700 Z 70
£ 600 S 6,00
% 5,00 ®. 5,00
& 4,00 S 400
g 300 2 3,00
2 200 2 200
g 1,00 & 1,00
@

0,00 0,00

Técnicoem  Técnicode  Técnicode  Técnicode  Técnico em Técnicoem  Técnicode  Técnicode  Técnicode  Técnico em
Logistica Seguro Mecanica  Enfermagem Estética Logistica Seguro Mecanica  Enfermagem Estética
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Questao 12

A populagédo do Brasil por faixa etaria vem se modificando ao longo dos anos. Abaixo tem-se uma
tabela com a estimativa para 2020, do IBGE, com a populagéo dividida por grupo etario.

Tabela - Populagao do Brasil por faixa etaria
Estimativa para 2020
Grupo Etario Numero de pessoas
0-9 29.380.622
10-19 30.596.341
20-29 34.219.132
30-39 34.231.961
40-49 29.255.478
50-59 23.875.081
60-69 16.732.972
70-79 9.023.052
80-89 3.625.888
90+ 815.165

Total 211.755.692

Fonte: Adaptado da tabela Proje¢des da Populacao do Brasil e Unidades da Federagao por sexo e idade simples: 2010-
2060 em: https://www.ibge.gov.br/estatisticas/sociais/populacao/9109-projecao-da-populacao.html?utm_=&t=resultados

O grafico que melhor apresenta as informagdes da tabela é

Populacéo do Brasil por faixa etaria Populagéo do Brasil por faixa etéria

A) 40 000 000 B) 40 000 000

35000 000 35000 000
o« o

8 30000 000 8 30000000
2 2

& 25000000 & 25000000
3 S

© 20000 000 o 20000 000
o [

£ 15000000 £ 15000000
z =

10 000 000 10 000 000

5000 000 5000 000

0-9 10-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90+ 0-9 10-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90+
Grupo Etario Grupo Etério
Populagédo do Brasil por faixa etéria Populagéo do Brasil por faixa etaria

C) 40 000 000 D) 40 000 000

35000 000 35000 000
a o«

9 30000 000 8 30000 000
2 2

S 25000000 & 25000 000
g @
© °

£ 20000000 o 20000 000
g £

3 15000 000 3 15000 000

10 000 000 10 000 000

5000 000 5000 000

0-9 10-19 20-29 30-39 40-48 50-59 60-69 70-79 80-89 90+ 0-9 10-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90+
Grupo Etério Grupo Etério
Avaliacao da Aprendizagem em Processo - 22 Bimestre de 2020 * Prova do Aluno — 92 ano do Ensino Fundamental 7

9EF_27ED_MA_REVISAO_2.indd 7 01/06/2020 23:00:46



Questao 13

Marcos e Joana foram ao restaurante e gastaram juntos R$ 48,00. Marcos gastou o dobro de Joana,

portanto ela gastou
A) R$ 24,00.

B) R$ 16, 00.
C) R$ 32,00.
D) R$ 96,00.

Questao 14

O virus da dengue tem um comprimento de 0,000 000 050 m, esse valor em notagao cientifica &
A) 50x 108 m.

B) 5,0 x 10° m.
C) 50 x 10° m.
D) 50 x 10-"° m.

Questao 15

Em uma oficina ha quatro carros, em cada carro ha 4 rodas, em cada roda ha quatro parafusos. Neste
caso o total de parafusos &

A) 8.

B) 12.

C) 16.

D) 64.

Questao 16
A area do retangulo da figura a seguir € 24 m?, desta forma o valor de x sera:

X+ 2
A) 4 m.
B) 5m.
C) 6 m. X
D) 48 m.
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